IIpoMe:xxyTouHasi aTTecTallUs 10 MAaTEeMaTHKe ydyaluxcs 4 Kjacca
IlosicHuTeALHAS 3aMHCKA
[IpenonaBanue maremaTuku B 1Ikoje Beaercs no nporpamme «lllkoma Poccum» ¢

UCIOJb30BaHUEeM yueOHuka «Martemarukay, aBtopel: M.U. Mopo, M.A. bantoBa, b. B.
benbTrOKOBa U Ap.
B cootBerctBuu ¢ Ilonoxkennem o Gopmax, MEPHOTUIHOCTH, B TOPSIKE TEKYIIETO KOHTPOJIS
YCIIEBACMOCTH M MPOMEKYTOYHOM aTTECTAIlMH YJalluXcsl pa3paboTaHa KOHTPOJIbHAs padoTa 1o
npeaMery «MaremaTuka

Llenv nposedenussi pabomul:ONPENCTUTh YPOBEHb OCBOCHUS YUYALIUMUCS COICP>KaHHE
MpeAMETHOTO Kypca MaTeMaThKa B COOTBETCTBUU C TpeboBaHusMu DenepaqibHOTO
roCyJapCTBEHHOTO 00pa30BaTENbHOTO CTaHAApPTa, BBISIBUTH YPOBEHb MaTEMaTUYECKOU
MOJITOTOBKH YYaIlIUXCs 3a Kypc 4 Kiacca.
Jluunocmusie
- TIOJIO’KUTENIBHOE OTHOIIEHUE K YPOKaM MaTeMaTHKH;
- opMHpOBaHUE IEHHOCTHBIX OPUEHTAIMH (CaMOPETYIISIHS, CTUMYIUPOBAHUE, JOCTHKEHUE
¥ Ip.);
Ilpeomemnwie YV
1. Yucna ¥ BETUYMHBI
- YTEHUE U 3aMHUCh IU(paMU MHOTO3HAYHBIXYHCET,
- COOTHOIIICHHE MEXKTy €TMHUIIAMH U3MEPEHHUS OTHOPOTHBIXBETHUNH
2. ApudpmeTndecKkueIeicTBUS
- MICHMEHHOE CJIOKEHUE, BRIUUTAHUE, YMHOKEHHUE U JICJICHUE MHOTO3HAYHBIXYHCET;
- YCTHO€ YMHO>K€HHE MHOTO3HAYHBIX YHCEIT B CIyJasx, CBOAUMBIX K BBITTOJTHECHHUIO JCHCTBUN
B npenenax1000;
- IOPSAOK BBITIOJTHEHHUSI ACMCTBHUI B YMCIOBBIXBBIPOKCHUSIX;
- HAXOKJICHUE HEU3BECTHOTO KOMIIOHEHTA JCHCTBUS B YPAaBHEHUSAX HA OCHOBE
HCIOJIb30BAHMS CBOMCTB PABEHCTB U B3aUMOCBSI3U MEXY KOMIIOHEHTaM U JVICTRA,
3. TekcroBbIe3amaun
- 3aJ1a4¥ Ha JIBUKEHHUE: 3aBUCUMOCTh MEXKY BEIIMUMHAMH «CKOPOCTHY, «BPEMSI», «PacCTOSHHE,
4. T'eoMeTpUYECKUEBETMINHBI
-HaxO0KJICHUE MepUMETPA U IIOIIAU PAMOYTOJIbHUKA
Memanpeomemmuvie
YV]{Pecynamusnvle
- IPOBEPSATH PE3yJAbTAThl BEIYUCICHU;
Iloznasamenvhole
- aHaJIM3UPOBATH YCIOBHE 33/1a4M (BBIICIATH YUCIOBBIC JAHHBIE U LI€Jb — YTO U3BECTHO, YTO
TpeOyeTCSIHAWTH);
MMOHUMATh UH(OpPMALIKIO, IPEICTABICHHYIO B BUJETEKCTA;
BHUJIETh AHAJIOTMH U MCIIOJb30BaTh UX P OCBOCHUH MTPHUEMOBBBIUUCIICHHI;

3amaHus coCTaBleHbl B COOTBETCTBUU C U3YUEHHBIMU TeMaMH U ¢ yueToM Tpebosanuii @I'OC k
3HAHUSM U YMEHUSM ydamuxcs 4 KIaccos.
dopma poBeACHUS: KOHTPOJIbHAas padoTa
Ha Boinonnenue 3aganuii oTBoAUTCS 45 MUHYT.
Kputepuu onieHnuBanus:
«3aueT» -HeT omuooK; - 1-2 ommbku, HO He B 3a7aue; -2-3 omuoku. 3-4 HerpyOble OMUOKU, HO
XOJI pelleH s 3a7a4u BEPEH;
«HEe3aueT» - He pelleHa 3a/1a4a uiam oosee 4 rpyObIX OMIHOOK.

I'pyObie ommOKH: BHIYUCINUTENbHBIE OITMOKH B PUMEPAX U 3a/1a4ax; MOPSI0K AeHCTBUH,
HEMpPaBWIBHOE PEIICHHE 3a/1a41; He JOBEJICHHUE JI0 KOHIIA PEelIeHUs 3a7auu, IpUMepa;
HEBBITIOJTHEHHOE 3aJaHHE.



HerpyObie ommOku: HepaluoHaIbHbIC TPUEMBI BRIYUCIICHUS; HEMPABHIIbHAS TIOCTAHOBKA
BOIPOCa K ACUCTBHIO MPU PEIICHUH 33/1a4H; HEBEpHO 0(OPMIICHHBIN OTBET 3aa4H;
HEMPaBWIBHOE CIIMCHIBAHUE IAaHHBIX; HE IOBEJICHUE 0 KOHIIA MpeoOpa3oBaHMiA.

3a rpaMMaTHYECKUE OITUOKH, TOMYIICHHBIE B pad0Te TI0 MaTEMaTHKE, OIICHKA HE
CHIDKAETCHL.

3a HeOpekHO 0(hopMIICHHYIO PabOTy, HECOOIFOIEHUE TIPABIII M KAJUTUTpaduu OleHKa
CHHUKAETCS Ha OJIMH Oaul

IIpomexxyTouHasi aTTecTanus
10 MaTEMaTHUKE
yueHu___ 4 Kmacca «_ »

HaranpoBeneHus:
oM.
Bapmuant 1
1. IlpencraBs B BUE CyMMBI pa3psiIHbIXCIaraeMbIX:
3400205 =
6039400 =
84136 =
2. Beipasu:

4deyr. 12u=... 4q;8km 273 m=...M; 5 870kr = ... 11 ...KT

3. Haiinu 3HaueHUEBBIPKCHUS

7068 + 93840 :46 — 506 « 18

4. PemmmypaBHECHUS

x*19=400—-324 987 +x=34+60

5.Pemmresanauy:

N3 nByx ropoaoB, paccTosiHue Mk 1y KOTOpbIMU 280 KM, BbIeXall OJJTHOBPEMEHHO HABCTPEUY
JpYT IPYTry ABE TPy30Bbie MamIMHbl. CKOPOCTh 0JHOM MamuHbl 60 KM/4, BTopoi — 80 Km/4.
Uepes kakoil IpOMEXYTOK BPEMEHU OHU BCTPETATCS?

5. lllupuna npssMoyroibHUKA 7 CM, a JuTiHA Ha 4 cM Oosibiie. Haiiaure mepuMerp U mIionaap
MPSIMOYTOJIbHHKA.

IIpomeskyToUuHasi aTTecTALMS
[0 MaTeMaTuKe
yueHu___ 4 xmacca «__»

JlaranpoBeneHus:
..
Bapuanr 2
1. [Ipencrass B BUE€ CyMMBI pa3psHbIX CIaraeMbIX:
4501350 =
7009308 =
38402 =
2. Beipasu:

3cyr.9u=...4;2436kr=... T...kT S0qMm 8 cM = ....cM
3. Haiinu 3Hauenns

BbIpakeHUs: 8014 - 132 « 54 +

44892 :36

4. PemnypaBHEHUS:

560 :x=320:40456-x=34+6

5. Pemmute3anauy



JIBe MalIMHbI BEIEXaJH OJHOBPEMEHHO U3 JBYX MOCEIKOB HABCTpeuy Ipyr Apyry. OnHa muia co
CKOPOCTBIO 65 kM/4, BTOpast — 70 km/4. Uepe3 3 yaca oHUM BCTpeTHIMCh. Haiinu paccrosiHue
MEKy ITOCEIKAMM.

5. lnuHa npsiMoyrosibHUKA 12 cM, a mupuHa Ha 4 cM MeHble. Haiinu romane u nepumMerp
MPSIMOYT OJIbHHKA.

OTtBeThI:

B-1

1. IlpencraBp B BUAE CyMMBI pa3psiIHbIX CIaracMblX:
3400205 = 3 000 000 + 400 000 + 200 +5

6039400 = 6 000 000 + 30 000 + 9 000 + 400

84136 =80 000 + 4 000 + 100 + 30 + 6

2. Beipasu:

4 cyr. 12u4=108 u; 8 km 273 m = 8 273m; 5 870kr = 58 11 70kr
3. Haiinn 3HaueHHe BBIPAYKCHHUS:

7068 + 93840 : 46 — 506 < 18

=01) 93840 : 46 =2040

2) 506« 18 =9108

3) 7 068 + 2040 = 9108

4) 9108 — 9108 =0

4. PemmypaBHEHHUS:

x*19=400-324 987 +x =34 «60

X *19=76 987 + x=2040
x=176:19 x =2040 - 987
x=4 x =1053

4 +19=400-324 987 + 1053 = 34 «60
76 =76 2040 =2040

5.Pemmresanayy:

W3 n1ByX TOpo10B, paccTosiHuE MEXKYy KOTOpbIMH 280 KM, BbIeXaJld OJTHOBPEMEHHO HaBCTPEUy
JpYT IPYyry ABE Tpy30Bbie MaIMHbl. CKOPOCTh OHOM MamuHbl 60 kKM/4, BTopoid — 80 Km/4.
Uepes kakoil IpOMEKYTOK BPEMEHU OHHU BCTPETATCS?

Pewrenue:

1) 60 + 80 = 140(xm/4) — ckOpOCTh COMMKEHHS (V)

2) 280 : 140 = 2 (1) — Bpems(t)

OtBerT: uepes 2 yaca

5. lupuna npsMoyrojibHUKA 7 cM, a AyiMHa Ha 4 cM Oosbiie. Haiiinte nepumeTp U miomais
MPSIMOYTOJIbHHKA.

Pemenue:

1)7 + 4 =11(cm) — nuHA IPSIMOYTOJIbHUKA

2) (7+ 11) » 2 =36 (cm) — nepumMeTp npsiMoyrosbHuKa(P)

3) 7+ 11 = 77 (cM?) — nIomaas NPIMOYToNIbHIKA (S)

OtBeT: 36 cM, 77cMm?

B-2

1. IlpenctaBs B BUAE CYMMBI pa3psiAHBIX ClaraeMbIX:

4501350 = 4 000 000 + 500 000 + 1 000 + 300 + 50

7009308 = 7 000 000 + 9 000 + 300 +8

38402 =30 000 + 8 000 + 400 + 2

2. Beipasu:

3 cyT. 9 u=81u; 24 36 kr = 21 436kT 501M 8 cM = 508cm

3. Haiiau 3HaueHus BbIpaKEHUS:



8014 - 132 « 54 + 44892 : 36 = 2133
1) 132 +54="7128

2) 44892 : 36 = 1247

3) 8014 — 7128 =886

4) 886 + 1247 =2133

4. PemumypaBHEHUS:

560 : x =320: 40 456 - x =34 +6
560 : x=8 456 — x =204

x =560: 8 x =456 -204
x=70 x =252

560 :70=320:40 456 — 252 =34 <6
8 =8 204 =204

5. Pemurezanauy:

JIBe MalIMHBI BEIEXaJTH OJJTHOBPEMEHHO W3 JBYX MOCEIKOB HABCTpedy Ipyr Apyry. OmHa moia co
CKOpOCThIO 65 kM/4, BTOpass — 70 km/4. Uepe3 3 yaca onu BcTpetunuck. Haliou paccrosinue
MEXKY ITOCEIKAMU.

Pemenue:

1) 65 + 70 = 135(xm/9) — ckOpOCTh cOMMKEHUS (V)

2) 135 « 3 =405( xm) — pacctostame(S)

Otger: 405 kM

5. Inuna npamoyroapHuka 12 cm, a mupuHa Ha 4 cM MeHble. Haliau ruiomans v nepuMerp
MPSIMOYT OJTbHHKA.

Pemenue:

1)12 - 4 = 8(cM) — HIMPUHANIPSIMOYTOJIBHUKA

2) (8 +12) » 2 =40 (cm) — mepumeTtp npsmoyroisHuka (P)

3)8+ 12 = 96 (cM?) — mTomIa (b IPSMOYroJIbHHKA (S)

Otger: 40 cm, 96¢cM?

IMoaroroBka K NpOMe;KYTOYHOI aTTeCTANNH

B-1

1. [IpencraBb B BUJIE CYMMBI pa3psiTHBIXCIIaraéMbIX:

4301260 =

8003907 =

27305 =

2. Beipasu:

SMuH8c=...c;8kM232M=...M; 1524 kr=... 11 ...KT

3. Haiinu 3Ha4eHUS BBIPAKCHHUS

1285 — 282+ 75 :47 + 14472 :18

4. Pemute ypaBHEHHUS:

x—640=921:381+x=729-324

5. Pemurezanauy:

W3 1Byx mMyHKTOB HaBCTpeUy APYT APYry BHIILIA OJHOBPEMEHHO JBa neniexoaa. Paccrosnue
MeX Iy MyHKTaMu paBHO 33 kM. CKOpPOCTh MEPBOTO MENIexo1a 5 KkM/4, a BToporo — 6 KM/4.
Uepes CKOJIBKO YaCOB MEIIEX0Ibl BCTPETITCS?

6. JlnvHa mpsIMOYToJIbHUKA 5 cM, a ImupuHa B 3 pasa 6omnbine. Haliau niuomans u nepuMerp
MPSIMOYTOJIbHUKA.

B-2

1. IlpencTaBp B BUJIE CYMMBI Pa3psiAHBIX CIaraeMbIX:
3910530 =

9008107 =

27319 =



2. Beipasu:

10Mua9c=...¢c;5kM34M=...M;323611=... T....I

3. Haiinu 3HaueHMs BHIPAKCHUS:

(47868 + 112812) : 52+ (27 333 + 18 615) « 12

4.Peminte ypaBHEHUS:

x* 82 = 8054 — 674 x+2010 =3001+ 4

5. Pemurezanauy:

JIppkHHK 2 yaca Oexait co cKopocTbio 14 km/4, a 3ateMm 3 9yaca co ckopocThio 12 km/4. Kakoe
paccTosiHUE IPEO0JIeN JIBDKHUK 3a BCE 3TO BpeMs?

6. Pemmure3anauy:

[upuna yuactka 9 M, ;yrHa Ha 2 M 6ombiie. Haiiiure nepumeTp u miomaap ydacrtka.
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